

Odbor za dodjelu Nagrade
Hrvatskog geografskog društva

Zagreb, 15. 12. 2022.

predmet:

Dodjela *Nagrade Hrvatskog geografskog društva*
Zvonimiru Bušiću, prof. geografije
u kategoriji *nagrada za poučavanje geografije*

U kategoriji *nagrada za poučavanje geografije* Nagrada se dodjeljuje za istaknuti rad u nastavi geografije u osnovnoškolskom, srednjoškolskom ili visokoškolskom obrazovanju ili u drugim oblicima poučavanja geografije prema zapaženim rezultatima u teorijskom ili praktičnom radu.

Odbor za dodjelu Nagrade Hrvatskog geografskog društva, prema *Pravilniku o dodjeli Nagrade Hrvatskog geografskog društva*, i prema postupku u skladu s člankom 4, stavak 3, *Nagradu Hrvatskog geografskog društva* u 2022. godini u kategoriji *nagrada za poučavanje geografije* dodjeljuje Zvonimiru Bušiću, prof. geografije uz sljedeće

obrazloženje:

Zvonimir Bušić, nastavnik geografije u Gimnaziji Antuna Gustava Matoša u Đakovu, tijekom svojega petnaestogodišnjega rada u nastavi geografije, u gimnazijama i strukovnim školama, izdvojio se kvalitetnim nastavnim i izvannastavnim radom te motiviranjem učenika za nastavak formalnoga geografskoga obrazovanja. Tijekom cjelokupnog razdoblja svog rada u školi nastoji motivirati učenike na usvajanje geografskih znanja i vještina te vrijednosti, ali i dublje promišljanje svijeta u kojemu živimo. Nastavnik Bušić redovito sudjeluje u organizaciji različitih popularno-znanstvenih predavanja u školi u kojoj radi, a nositelj je i izborne i fakultativne nastave geografije. Kroz fakultativnu nastavu geografije intenzivno radi na jačanju interesa za klimu i klimatske promjene. Posljednjih nekoliko godina osobit trud ulaže u popularizaciju astronomije i promatranja neba čime učenici stječu i određena praktična i tehnička znanja. Navedeno, između

ostaloga, rezultira i velikim interesom učenika pa svake godine s učenicima sudjeluje na školskoj i županijskoj, a povremeno i na državnoj razini Natjecanja iz geografije. Između ostalih uspjeha, treba izdvojiti mentorstvo državnom prvaku iz geografije u kategoriji 2. razreda 2010. godine. Njegovi učenici ističu osobit način rada u nastavi kojim ih motivira za samostalno istraživanje pojava i procesa u prostoru. Osim kvalitetnog nastavnog i izvannastavnog rada, prepoznat je i angažman kolege Bušića u promicanju dobrobiti lokalne zajednice u kojoj živi i radi. U tom smislu valja spomenuti da je jedan od osnivača „Centra za razvoj i prosperitet“ u Đakovu, udruge za promicanje civilnog društva, koja u suradnji s drugim udrugama provodi projekte u kojima sudjeluju i njegovi učenici. Također, sudjelovao je i u nizu projekata usmjerenih na obrazovanje mladih o poduzetništvu i drugim temama od osobitog društvenog značaja.

Među nastavnicima geografije u srednjim školama u Hrvatskoj, kolega Zvonimir Bušić posebno se izdvaja po motiviranju učenika za nastavak geografskog obrazovanja, potičući ih na razvoj i unaprjeđenje osobnih znanja, vještina, sposobnosti i kreativnosti te odabir geografije kao životnog izbora i struke. Navedenomu svjedoči činjenica da je tijekom petnaestogodišnjeg rada u školi velik broj njegovih učenika postao i postaje dio stručne geografske zajednice u Hrvatskoj. Samo u posljednje tri akademske godine, od ak. god. 2020./2021. do ak. god. 2022./2023., na preddiplomski studij Geografija; smjer: istraživački upisano je osam učenika Gimnazije Antuna Gustava Matoša u Đakovu, od čega pet učenika kojima je kroz sva četiri razreda srednje škole predavao kolega Bušić. Navedenim brojkama treba pridodati i izvjestan broj njegovih učenika koji su upisali integrirani preddiplomski i diplomski studij Geografija i povijest (Povijest i geografija) na Geografskom odsjeku te jednopredmetni ili dvopredmetni studij geografije na Odjelu za geografiju Sveučilišta u Zadru. **Svojim stručnim i motivirajućim radom kolega Zvonimir Bušić značajno je promicao struku i unaprijedio nastavu geografije te obogatio geografsku zajednicu značajnim brojem novih stručnjaka, stoga mu Odbor za dodjelu Nagrade sa zadovoljstvom dodjeljuje *Nagradu Hrvatskoga geografskog društva za poučavanje geografije.***